

Like, share & subscribe!

O scurtă incursiune în viața de zi cu zi....

Statusul vieții de credință :

„Stăruieți în rugăciune, vegheați în ea cu mult umiri. 3 Rugați-vă totodată și pentru noi, ca Dumnezeu să ne deschidă ușile pentru Cuvânt, ca să putem vesti taina lui Hristos pentru care, iată, mă găsesc în lanțuri: 4 ca să-o fac cunoscută așa cum trebuie să vorbesc despre ea“ (Coloseni 4:2-4)

Uneori, realitățile mari se exprimă în amănunte mici, iar excepționalul se practică în lucrări cotidiene.

Credincii sunt oameni obișnuiți chemați să facă lucruri neobișnuite. Ei sunt părtași unor mari taine, pe care lumea nu le poate înțelege.

Sa-ti cunosti identitatea ,sa sti cine esti ,al cui esti si cui te adresezi sau incotro mergi

I. Rugăciunea cheia care deschide uși....

„Stăruieți în rugăciune, vegheați în ea cu mult umiri. Rugați-vă totodată și pentru noi, ca Dumnezeu să ne deschidă ușile pentru Cuvânt“ (Col. 4:2-3a).

Credința se exercită în nevăzută și aduce în ființă lucrurile nedăduite. Un om neobișnuit cu cretinismul ar putea întreba: „Cum adevărat, Pavel se afla la Roma și-i îndeamnă pe cei din Corint, la câteva mii de kilometri distanță, și spun un fel de „abracadabra“ ca să se deschidă „ușile“ pentru el la Roma?”

Cam așa. Exact așa! Credința pricepe că „toate lucrurile care se văd au fost făcute din lucruri care nu se văd“ (Evrei 1).

Rugăciunea deschide ușa nevăzută a lui Dumnezeu care declanșează apoi acțiuni în lumea văzută. Este o cheie pe care o folosesc (o practică) credincioșii creștini în fiecare zi, în care trebuie să „stăruim“, pe care nu trebuie să o neglijezi.

Suntem într-o mare criză a cretinismului de față. Am pierdut focusarea și sentimentul de angajare în lupta pentru cucerirea sufletelor pentru Christos. Ne-am prăbușit în egoism și ne rugăm ca să avem ce risipi în firea pământeană...materialism.

Fiecare dintre noi trebuie să se examineze serios și să răspundă la această întrebare:

În ce excelez și în ce trebuie să cresc ?

Fiecare creștin are domenii în care a crescut și excelează și altele în care se mai poate dezvolta.

- Credința în Isus Christos,
- Dragostea față de sfinți,
- Speranța în perspectiva veșniciei.

Calități pe care le ceri de la Dumnezeu pentru tine și frații tăi coloseni:

- Cunoașterea plină a voii lui Dumnezeu
- Urmarea lui Isus
- Rodirea - fapte bune
- Creșterea în cunoașterea lui Dumnezeu
- Manifestarea unui spirit de bucurie și mulțumire

II. din EL, prin EL, și pentru ELadică Christos și nimic altceva.

„... ca să putem vesti taina lui Christos“ (Col. 4:3).

Într-o lume idolatră guvernată de păcat și tendințe rele, având o formă de evlavie putem constientiza că nu **tot ce pare soluție, este o soluție. Soluția pentru o viață de biruință împotriva păcatului și a tendințelor rele din noi nu este ascetismul (viața austeră și retrasă) de orice fel ci trăirea în dependență de Cristos.**

Cum putem să le explicăm oamenilor că Fiul lui Dumnezeu a venit să umble împreună cu noi oamenii, să moară pentru noi și să ne cîluzească apoi pas cu pas spre împărăția Lui eternă ?

....doar mergând pe contrasens și răspunzând la întrebarea..... cât și în ce investesc ?

Coloseni

(1:13) **El ne-a scăpat de sub autoritatea întunericului și ne-a adus în Împărăția Fiului Său iubit,**

(1:14) în Care avem răscumpărarea, iertarea păcatelor.

(1:15) El este chipul Dumnezeului nevăzut, întâiul născut peste întreaga creație,

(1:16) pentru că prin El au fost create toate lucrurile, în cer și pe pământ, cele vizibile și cele invizibile, fie tronuri, fie domnii, fie conducători, fie autorități. **Toate au fost create prin El și pentru El.**

(1:17) **El este înainte de toate lucrurile și în El se țin toate împreună.**

(1:18) El este capul trupului, al Bisericii. El este începutul, întâiul născut dintre cei morți, pentru că El să aibă primul loc în toate lucrurile.

(1:19) Căci Dumnezeu a vrut ca toată plinătatea Sa să locuiască în El.

(1:20) **Prin El, Dumnezeu a împăcat toate lucrurile cu Sine, fie cele de pe pământ, fie cele din cer, făcând pace prin sângele crucii Lui.**

(1:21) Odată, voi erați străini și dușmani în gândurile voastre, așa cum arătau faptele voastre rele,

(1:22) însă acum El v-a împăcat în trupul de carne al lui Cristos, prin moarte, pentru a vă înfățișa sfinți, curați și fără păcat înaintea Lui,

(1:23) dacă rămâneți cu adevărat bine întemeiați și fermi în credință, fără să vă abateți de la nădejdea Evangheliei pe care ați auzit-o, care a fost vestită tuturor oamenilor de pe pământ și al cărei slujitor am devenit eu, Pavel.

III. Comunicarea ...mai mult decât cuvinte

„... ca să-o fac cunoscută așa cum trebuie să vorbesc despre ea“ (Col. 4:4).

Nu poți vorbi oricând, oricui și oricum despre Christos. Unii au „ușa închisă“ și este o vreme când trebuie să taci și să te rogi ca ea să se deschidă. Fiecare lacăt îți are cheia lui potrivit. N-o poți deschide cu o altă. Fiecare inimă este „altfel“. Comunicarea adevărată, dela inimă la inimă, este o raritate cu statut de excepție.

Se cere o abilitate supranaturală ca să avem cuvintele potrivite, tonul potrivit și atitudinea potrivită de la Dumnezeu.

Noi cerem sprijinul comunității? Avem nevoie de o cîluzire proaspătă. Suntem gata să cîldim pe promisiunea conform căreia cei chemați să se socotească de credința lor nu trebuie să se îngrijească de ceea ce vor avea să răspundă, „cîci li se va da chiar în ceasul acela“ (Mat. 10:19).

Bucuria și harul de a fi membru al noii comunități a lui Cristos ne împinge la împărțirea ei și la înlăturarea oricărui bariere care ne-ar împiedica să o facem eficient.

IV. Puterea circumstanțelor

„... pentru care, iată, merg să scot în lanuri“ (Col. 4:3b).

Nimic nu este la împlinire în viața noastră. Noi suntem cîluziți de Dumnezeu spre împlinirea planurilor Lui. Acestea nu ne duc întotdeauna în cele mai plăcute sau favorabile locuri, dar ... așa trebuie să fie.

Nu te mai plînge de circumstanțele în care te află, ci întreabă-te ce așteaptă de la tine Dumnezeu în situația ta.

Ceea ce nu este bun sau plăcut pentru tine s-ar putea să fie exact ceea ce-i trebuie ca să fii o binecuvîntare pentru alții, ca să li-L vestești pe Isus Hristos (Fil. 1:12-14).

Cum trebuie sa fie vorbirea noastra despre Hristos ?

Coloseni

(4:2) Stăruieți în rugăciune! Vegheați în ea cu mulțumire!

(4:3) Rugați-vă în același timp și pentru noi, ca Dumnezeu să deschidă o ușă pentru Cuvânt, să putem vorbi despre taina lui Cristos, din pricina căreia sunt închis,

(4:4) ca s-o pot face cunoscută așa cum trebuie.

(4:5) Purtați-vă cu înțelepciune față de cei din afară, folosind fiecare ocazie.

(4:6) **Vorbirea voastră să fie întotdeauna caracterizată de bunătate, dreașă cu sare**, ca să știți cum trebuie să răspundeți fiecăruia.